Omezeni proudu primaru civky
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pocatek nabijeni civky zvétseni Ubytku napéti na koncovém

tranzistoru (pro omezeni proudu)

Primarni civka u tohoto zapalovani ma maly odpor vinuti a pokud by byla delsi dobu pfipojena na
palubni napéti,mohl by proud narlist na nepfipustné vysokou hodnotu,tim by civku poskodil.Také
koncovy tranzistor v fidici jednotce zapalovani neni dimenzovan na vysoké proudy.Proto se musi
nabijeci proud omezit na hodnotu bezpecnou pro oba tyto komponenty,ale musi byt dostatecné
velky,aby dokdzal nabit civku.Jeho hodnota byvda vrozmezi 6-9 A.Omezeni proudu zajistuje
rezistor,ktery je v sérii s civkou i tranzistorem.Pokud vznikne na rezistoru prlichodem proudu vétsi
Ubytek napéti,tranzistor se pfivie a vznikne na ném vétsi ubytek napéti,neZ v otevieném stavu a o
ten se snii napéti na civce.Ridici jednotka zjisti,7e proud u? nepiekracuje stanovenou mez a do
tranzistoru se pusti vétsi budici proud a on se pootevie,ubytek poklesne a napéti a proud civky
vzroste.



